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                                              Κομοτηνή 9-9-2015 

                                  Αρ Πρωτ. 63 
                      

                            ΠΡΟΣ 
 

1) ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
                                               2)   ΠΟΣΕ ΙΚΑ 

 
                             ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΑΙΝΕΣΘΑΙ 
 
 Δυστυχώς για άλλη μια φορά πρέπει να αποδείξουμε ότι δεν είμαστε ελέφαντες. Την 
Παρασκευή 28/8/2015, μερικές ώρες μετά την απόφαση του Υποδιοικητή του ΙΚΑ ότι 
αναστέλλεται η συγχώνευση του ΙΚΑ Ορεστιάδας με το ΙΚΑ Διδυμοτείχου, αναρτήθηκε 
στο Διαδίκτυο η απόφαση του ΙΚΑ Ορεστιάδας για τη συγκρότηση επιτροπής ελέγχου 
του μισθωμένου φωτοτυπικού μηχανήματος. Από κει και μετά τα πράγματα εξελίχθηκαν 
με ταχύτητα φωτός.  
Η είδηση αναπαράχθηκε  στο Διαδίκτυο αλλά και σε όλα τα ΜΜΕ με δεκάδες σκωπτικά 
και προσβλητικά σχόλια, όπως ότι έξι υπάλληλοι δεν κάνουν άλλη δουλειά παρά να 
ελέγχουν ένα φωτοτυπικό. Σε ορισμένες δε, περιπτώσεις η φαντασία και ο κανιβαλισμός 
προχώρησαν περαιτέρω, ισχυριζόμενοι ότι προσλήφθηκαν σ' αυτή τη χρονικοί στιγμή έξι 
άνθρωποι μόνο για να επιμελούνται τη λειτουργία του φωτοτυπικού. 
 Κανείς δεν μπήκε στον κόπο να το επαληθεύσει. Όλοι αγνόησαν τα άρθρα 1-6 ν. 
3861/2010, τα οποία υποχρεώνουν τα όργανα διοίκησης ΝΠΔΔ να αναρτούν στη 
Διαύγεια μεταξύ άλλων τις πράξεις συγκρότησης επιτροπών αμειβομένων και μη. 
 Το πώς και γιατί μια τυπική διαδικασία στην οποία προβαίνουν όλα τα οικονομικά 
γραφεία του ΙΚΑ (όπως και όλου του Δημοσίου και ΟΤΑ)  κατέληξε στη βορρά των 
ΜΜΕ, διαπομπεύοντας και στιγματίζοντας κατ' αρχήν τους συναδέλφους της 
Ορεστιάδας, των οποίων τα ονόματα υπάρχουν στην απόφαση και κατ' επέκταση όλους 
εμάς τους εργαζόμενους στο ΙΚΑ, είναι ένα ενδιαφέρον προς ανάγνωση θέμα.  
 Καταγγέλλουμε κάθε προσπάθεια διασυρμού  και σπίλωσης υπολήψεων συναδέλφων οι 
οποίοι απλώς  έκαναν τη δουλειά τους νόμιμα και ευσυνείδητα 
 Δηλώνουμε την συμπαράστασή μας στους συναδέλφους του ΙΚΑ Ορεστιάδας 
 Επιφυλασσόμαστε για την χρήση κάθε νόμιμου δικαιώματος απέναντι στην προσβολή 
προσωπικότητας και συκοφαντική δυσφήμηση κάθε συναδέλφου. 
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